

ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12+

№60 (10893) ВТОРНИК, 13 АВГУСТА 2024 года

Учредитель: администрация МР «Дербентский район»

НАГРАДЫ

Народные герои Дагестана

За особые заслуги перед многонациональным народом Дагестана военнослужащие из Дербентского района награждены Золотой звездой с присвоением звания «Народный герой Дагестана».

Это старший лейтенант Айдемир Хантемиров, уроженец села Геджух, командир роты батальона связи танковой бригады. С первых дней принимает участие в специальной военной операции, награжден медалью «За отвагу» и «За боевые отличия».

Старший прапорщик Тельман Тайибов, уроженец села Салик с первых дней принимает участие в специальной военной операции, награжден медалями Суворова и «За отвагу».



Золотую звезду отцу Айдемира - Вагиду Хантемировичу и отцу Тельмана - Рамазану Тайибову вручил глава Дербентского района Мавсум Рагимов.

Затем Мавсум Рагимов вручил Благодарность главы района за добросовестное исполнение военного долга в специальной военной операции уроженцу села Аглоби Айвенго Омарбекову.

Капитан Айвенго Омарбеков с первых дней принимает участие в специальной военной операции. Ра-

нее принимал участие в военной операции в Сирии в 2017 году, награжден медалями «За воинскую доблесть» 2-й степени, Суворова и Жукова.

Глава Дербентского района поблагодарил отцов военнослужащих за воспитание достойных сыновей-патриотов и настоящих героев, которые с первых дней спецоперации стоят на страже Родины.

Пресс-служба администрации
Дербентского района

В АДМИНИСТРАЦИИ ДЕРБЕНТСКОГО РАЙОНА

Аппаратное совещание

Асадулла ПАШАЕВ

12 августа глава Дербентского района Мавсум Рагимов провел аппаратное совещание, в котором приняли участие председатель Собрания депутатов Мажмудин Семедов, заместители главы, руководители структурных подразделений, а также главврач ЦРБ, руководитель КЦСОН и замруководителя УСЗН Дербентского района.

На совещании Мавсум Рагимов проанализировал исполнение поручений, данных на предыдущих встречах, и обратил особое внимание на невыполненные задачи. Он подчеркнул, что безответственность в этом вопросе может привести к серьезным последствиям для

руководителей.

Глава района напомнил присутствующим о важности соблюдения сроков и качества выполнения поставленных задач.

В заключение совещания Мавсум Рагимов обозначил новые приоритетные направления и задачи



на неделю, требующие незамедлительного внимания. Каждому ответственному сотруднику были даны конкретные поручения с четкими сроками выполнения и критериями оценки.



ПРИЕМ ГРАЖДАН

Рассмотрены обращения жителей Дербентского района

Глава Минэнерго Дагестана Марат Шихалиев рассмотрел обращения жителей Дербентского района.



За помощью к министру энергетики и тарифов республики обратились 7 человек.

Среди них - глава села Салик Эльман Алиев. Он отметил, что администрацией муниципалитета был установлен трансформатор мощностью 160 кВА. Однако возникли проблемы с его подключением. Заявитель попросил помочь с решением вопроса.

С аналогичной просьбой при-

обратилась за помощью к главе Минэнерго Дагестана и супруга участника СВО Тензиля Муртаинова из села Уллу-Теркеме. Год назад она подала заявку на участие в программе «Социальная газификация», однако пуск газа так и не был осуществлен.

Представитель газовой компании отметил, что по информации подрядной организации, строительномонтажные работы по объекту завершены. В настоящее время готовится исполнительно-техническая документация. В течение месяца проблема будет решена.

Абдулгамид Нуров из с.Нижний Джалган попросил ускорить ход работ в рамках программы догазификации. Заявка подавалась в феврале этого года. В селе,



шел на прием граждан и житель села Белиджи Вагиф Манкулиев. Для улучшения электроснабжения села необходимо подключение установленного ранее администрацией Дербентского района трансформаторной подстанции мощностью 400 кВА и построенной линии электропередачи протяженностью 450 м.

Столкнувшись с проблемой в получении технических условий на установленную трансформаторную подстанцию и жители села Сабнова Дербентского района.

на улице М. Ярагского, проживает, по словам заявителя, 12 участников спецоперации.

Марат Шихалиев подчеркнул, что обращения участников СВО должны рассматриваться и решаться в приоритетном порядке.

Завершая прием граждан, министр энергетики и тарифов Дагестана Марат Шихалиев подчеркнул, что все обращения будут на особом контроле, и в рамках своих полномочий Минэнерго региона окажет содействие в их решении.

Минэнерго РД

Дербентский район - среди лидеров

по количеству реализуемых инвестпроектов

На совещании у Сергея Меликова руководитель Агентства по предпринимательству и инвестициям РД Гусейн Гусейнов перечислил, какие муниципалитеты Дагестана в лидерах по количеству реализуемых инвестпроектов.

Это города: Махачкала, Каспийск, Дербент, Дагестанские Огни.

Районы: Дербентский, Сулейман-Стальский, Карабудахкентский, Кизлярский.

Администрация главы РД

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

«Собери ребенка в школу»

Асадулла ПАШАЕВ

В Дербентском районе состоялась благотворительная акция «Собери ребенка в школу», в рамках которой 180 первоклассников из малообеспеченных и многодетных семей, а также дети участников специальной военной операции на Украине получили портфели с полным набором школьного инвентаря.



В торжественном мероприятии приняли участие: глава Дербентского района Мавсум Рагимов, заместитель министра труда и социального развития РД Абдулкерим Абдуллаев, депутат Народного Собрания РД Азад

Гаджиев.

Акция стала традиционной и проводится ежегодно. В этом году при поддержке председателя Народного Собрания Республики Дагестан Заура Аскендерова и депутата Народного Собрания РД

от партии «Единая Россия» Азада Гаджиева первоклассникам подарили портфели с необходимыми школьными принадлежностями.

Для детей из малообеспеченных семей и детей участников спецоперации акция «Собери ребенка в школу» стала ощутимой поддержкой. По словам главы Дербентского района Мавсума Рагимова, акция помогла многим семьям подготовить детей к школе. Он выразил благодарность организаторам и меценатам за оказанную помощь.

«Акция «Собери ребенка в школу» помогла многим семьям подготовить детей к школе. Ежегодное проведение этой акции стало полезной и доброй традицией.

Хочу поблагодарить председателя Народного Собрания Республики Дагестан Заура Аскендерова, депутата Народного Собрания РД от Партии «Единая Россия» Азада Гаджиева за оказанную меценатскую помощь, которые откликнулись на наш призыв и помогли семьям собрать своих первоклашек в школу.

Отдельные слова благодарности хочу выразить руководителю КЦСОН Исмаилу Исмаилову за организацию данного мероприятия», – подчеркнул глава Дербентского района Мавсум Рагимов.

Помимо портфелей, детям были вручены подарки и устроен праздничный концерт.

Сотрудники Комплексного центра социального обслуживания населения и Управления образования Дербентского района организовали для первоклассников и их родителей развлекательную программу, создав радостную и праздничную атмосферу.



ТУРНИР ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

Памяти Азада Герейханова посвящается...

На базе МБУ ДО ДЮСШИ 4 имени С.Д.Курбанова, по инициативе главы сельского поселения «сельсовет Чинарский» Романа Герейханова, прошел турнир по мини-футболу, приуроченный ко Дню физкультурника, в память заслуженного работника физической культуры Российской Федерации Азада Герейханова.

призами были поощрены футболисты за забитые голы, красивую игру и волю к победе.

Турнир в память о выдающемся человеке - Азаде Герейханове



Для всего Дербентского района Азад Джамамедович был профессионалом, неравнодушным к своему делу человеком, тружеником села, в буквальном смысле посвятил свою жизнь родному Дербентскому району и внес огромный вклад в его развитие.

Горько сознавать, что из жизни ушел полный сил человек, который смог многое сделать для родного села Чинар и его жителей. Светлая память об Азаде Джама-

медовиче навсегда сохранится в сердцах тех, кто его знал.

Турнир проходил по всем правилам футбола. В нем участвовали шесть команд. По результатам турнира, первое место заняла команда «Фавориты», второе место - команда «Легион» и третье место - у команды «Ихва».

Победители и призеры были награждены медалями, кубками, грамотами, денежными и ценными призами. Также денежными

проводился впервые, и по инициативе его друзей и учеников было принято решение проводить этот турнир ежегодно. География его будет расширяться.

Большую благодарность всем организаторам и участникам турнира выразил глава сельского поселения «сельсовет Чинарский» Роман Герейханов.

<http://izwestia-derbent.ru/>

В АДМИНИСТРАЦИИ ДЕРБЕНТСКОГО РАЙОНА

Мавсум Рагимов:

«Мы сделаем все возможное»

В рабочей кабине главы Мавсума Рагимова состоялась встреча с Анжелой Исмаиловой, жительницей села Рукель, матерью сотрудника полиции, погибшего в результате теракта в Дербенте.



Анжела Исмаилова обратилась к главе муниципалитета с просьбой о трудоустройстве в общеобразовательную школу в Дербенте.

Глава муниципалитета выразил соболезнования матери погибшего и заверил ее в оказании всей необходимой помощи. Он пообещал обратиться к руководству Дербента и попросить о содействии в трудоустройстве Анжелы Исмаиловой в одну из школ города.

«Я прекрасно понимаю, какой груз вы несете в своем сердце. Словами невозможно передать всю ту боль, которую вы испытываете. Ваш сын отдал свою жизнь, защищая наших граждан, и это никогда не будет забыто! Мы сделаем все возможное, чтобы помочь вам и вашей семье», - обратился глава района к Анжеле Исмаиловой.

Пресс-служба администрации Дербентского района

Ко Дню физкультурника

При ДЮСШ-5 села Хазар прошел турнир по мини-футболу среди юношеских команд Дербентского района и города Дербента, приуроченный ко Дню физкультурника.

Всего участвовало шесть команд. По итогам соревнований, третье место турнира заняла команда села Музаим, второе место - команда села Хазар, и чемпионами стали футболисты села Джалган. Команда из города Дербента заняла четвертое место в турнире.

Команда победителей и призеры были награждены медалями, кубками, ценными призами. Также были отмечены лучший вратарь и лучший нападающий турнира.



НОВОСТИ СПОРТА

Поздравляем победителей!

В минувшие выходные прошли соревнования по пляжному волейболу, метанию гири и прыжкам в длину среди взрослых. Соревнования проходили на берегу моря, в селе Хазар.

Участвовало шесть команд. По итогам соревнований, 1 место заняла команда из Касумкента, 2 место - Дербентский район, 3 место - г.Дербент.



Команда-победитель и призеры были награждены медалями, кубками и ценными призами.

Отдел спорта Управления образования Дербентского района

ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

Труд строителей - основа будущего

Светлана ЛЫКОВА

Абсолютно всё, что нас сегодня окружает и необходимо для полноценной жизни: дома, дороги, инфраструктурные объекты, - создано благодаря труду строителей. Строительство - невероятно сложный, многогранный процесс, требующий специальных знаний и умений, опыта и профессионального мастерства.



Строительная отрасль является одной из важнейших и динамично развивающихся в экономике Дербентского района. Здесь ускоренными темпами производится сооружение, реконструкция производственных помещений и жилых домов, коммуникаций и объектов инфраструктуры.

11 августа труженики отрасли отмечают свой профессиональный праздник - День строителя, а значит, они уже подвели итоги своей работы.

Накануне этой значимой для строителей даты мы побывали в МБУ «Управление ЖКХ администрации МР "Дербентский район"», встретились с его начальником Рузаной САИДГАСАНОВОЙ

2023 год в Дербентском районе была проведена реконструкция школы села Геджух. Ввод объекта запланирован в 2025 году.

Завершены работы по благоустройству двух скверов в с. Салик и Аглоби. В селе Аглоби дополнительно проведены работы по прокладке ливневой канализации вдоль ограждения сквера и переноса газопровода.

Выполнен капитальный ремонт и ремонт дорожных покрытий 11 участков автомобильных дорог местного значения Дербентского района на территориях поселений: Джемикент, Берикей, Падар, Салик, Геджух, Сабнова, Чинар, Аглоби, Рубас, Белиджи, Кала, общей протяженностью 7,32

«Джемикентская начальная школа».

РАБОТЫ на объектах были начаты и завершены в соответствии с графиками их выполнения к 1 сентября 2023 года. За счет средств бюджета МР «Дербентский район» в вышеуказанных учреждениях выполнены работы по установке систем автоматической пожарной сигнализации.

Также выполнены капитальный ремонт и благоустройство четырех объектов: капитальный ремонт детских садов в с. Великент и Тагляр, благоустройство территории МБОУ «Белиджинская гимназия № 1» и МБОУ «Джемикентская начальная школа».

В течение 2023 года проведена работа по подготовке заданий на проектирование школы на 300 мест в селе Нижний Рукель, а также на корректировку проекта школы на 500 мест с уменьшением мощности до 300 мест в селе Белиджи Дербентского района. Оба задания прошли необходимые согласования в Министерстве образования РД и Министерстве строительства РД. Проектные работы включены в план финансирования из средств республиканского бюджета РД на 2024 год.

По федеральному национальному проекту «Жильё и городская среда» в Дербентском районе реализуются мероприятия муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2019-2024 годы». В рамках мероприятий в 2024 году завершено благоустройство двух скверов: в с. Великент и с. Мичурино.

По Республиканской инвестиционной программе (РИП) Республики Дагестан в 2023 году в данное время реализуется реконструкция школы в с. Геджух.

А согласно программе «Муниципальные автомобильные дороги Республики Дагестан» выполнены работы по капитальному ремонту асфальтобетонных покрытий пяти автомобильных дорог в пяти сельских поселениях Дербентского района (Рубас, Дюзляр, Хазар, Мичурино, Деличобан).

В Дербентском районе разработана и реализуется муниципальная программа «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального района «Дербентский район» на 2023 - 2025 гг.». В соответствии с этой программой выполняются работы по капитальному и текущему ремонту автомобильных дорог местного значения, а также мероприятия по обеспечению организации дорожного движения и его безопасности.

В настоящее время завершены: капитальный ремонт асфальтобетонного покрытия улицы Параллельной села Н.Джалган, улицы Южная села Коммуна, капитальный ремонт асфальтобетонного покрытия территории, прилегающей к ФАП по улице Центральной села Музаим, ремонт гравийно-песчаного покрытия улицы Родниковая села Митаги».

КАК ВИДИМ, сделано немало, но строители полны решимости работать ещё плодотворнее и эффективнее, и думается, что им это обязательно удастся.

В преддверии Дня строителя хочется поздравить этих замечательных тружеников с их профессиональным праздником, пожелать им крепкого здоровья, надежного фундамента и больших успехов в их благородном труде, от результатов которого зависит счастье и благополучие многих людей.

<http://izwestia-derbent.ru/>

Возьмемся за руки, друзья!

Фэxrэдин ГЭРИБСЭС

В Дагестане есть два дня, которые связаны между собой, и они связывают дружбой все наши народы, - День народов Дагестана и День коренных народов.

В августе народы мира отмечают День коренных народов. Понятие «коренные народы» стало актуальным еще в прошлом веке, когда слои интеллигенции с желанием узнать свои корни перебирали тонны книг и документов, чтобы найти истину. Все изыскания, конечно, давали результаты.

Есть народы, которые тысячи лет назад переселились из одной территории на другую. По основной концепции ученых Дагестана, народы республики в незапамятные времена были одним народом (это касается кавказоязычных народов). Со временем они кочевали с места на место, меняли места своего обитания, приобретали другие черты и, в том числе, перенимали у соседей слова. Так, постепенно они выделились в отдельные народы, как аварцы, лезгины, лакцы, даргинцы.

Надо понимать, что нет такого народа, который никуда не передвигался, сам на своем первоначальном месте стал отдельным этносом. Это неверно. Законы истории диктуют свои правила. Развиваясь, общество подвергается разным деформациям. Поэтому сегодня говорить, что какой-то народ живет в Дагестане с момента вступления туда ноги человека - абсурд.

Уникальность Дагестана в том, что здесь каждый народ - коренной. В Основном законе республики отражены все 14 коренных народов республики, которые наделены правами развивать и преумножать свои культурные достоинства, литературу. Давно установлено, что коренным народом может считаться народ, который проживает на данной территории столетиями, а конкретнее - 500 лет.

История дагестанских народов полна катаклизмов и событий, которые оказали заметное влияние

на судьбу каждого из них. Наши народы вместе воевали против иноземных захватчиков, были вместе в самые трудные минуты Родины.

Так среди наших народов сформировалась уникальная черта - дагестанская общность. Это чувство вдохновляет нас, помогает вместе преодолевать трудности.

Республика, в составе которой находится такой уникальный город планетарного значения, как Дербент, может гордиться своими народами. Дербент больше всех имеет отношение к истории народов Дагестана, потому что в разные эпохи и века через него передвигались или оседали здесь разные народы.

Поэтому, не к лицу нам, дагестанцам, придумывать всякие небывлицы, принижая роль одного народа, пытаться заполучить дивиденды другому народу. В республике сложилось единство и солидарность между всеми этносами. Поэтому, когда мы говорим «коренной», надо иметь в виду относительно другого этноса.

Кавказоязычные народы Дагестана вместе с тюркоязычными кумыками, ногайцами и азербайджанцами, включая индоевропейских татов - единая республика коренных этносов. Этим она сильна и уникальна.

Коренной народ - это этнос, который живет в данной местности и упоминается в документах ООН. День коренных народов мира сближает людей, делает человека толерантным к другим.

В Дагестане - прекрасный гостеприимный народ, где спрашивать национальность у человека считается дурным тоном, поэтому в общении даже не знакомых друг другу людей часто можно услышать добродушное обращение «брат» или «сестра».

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Выплаты и льготы военнослужащим

Председатель пункта отбора на военную службу по контракту Габиб Велиметов, главный специалист по мобилизационной работе Рамазан Казимагомедов и ведущий специалист АТК Килас Касимов провели выездные мероприятия по вопросу привлечения граждан на военную службу по контракту в п. Мамедкала, селе Берикей и п. Белиджи Дербентского района.



Единовременную выплату в размере 1 000 000 (миллион) рублей теперь получают жители Дербентского района, которые заключают контракт в Вооружённых силах Российской Федерации до 31 декабря:

- 500 000 рублей - от Республики Дагестан;
- 400 000 рублей - из федерального бюджета;

- 100 000 рублей - от администрации Дербентского района.

Кроме того, напоминаем, ежемесячная зарплата контрактника - свыше 200 000 рублей.

Также имеются иные выплаты и льготы!

Чтобы получить единовременную выплату от района, контрактники могут обратиться в администрацию.

**СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ПОСЕЛОК БЕЛИДЖИ»
РЕШЕНИЕ**

28 июля 2024 год № 7/1

**Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования
городского поселения «поселок Белиджи» Дербентского района РД
за 1 полугодие 2024 года**

Рассмотрев отчет об исполнении бюджета городского поселения «поселок Белиджи» Дербентского района РД за 1 полугодие 2024 года, руководствуясь ст.31 Устава муниципального образования городского поселения «поселок Белиджи» Дербентского района РД, Собрание депутатов городского поселения «поселок Белиджи» решает:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета городского поселения «поселок Белиджи» Дербентского района РД за 1 полугодие 2024 года по доходам в сумме 5734505,75 руб., по расходам в сумме 3693028,79 руб., с профицитом в сумме 1431693,56 руб. (Приложение 1, Приложение 2).

2. Разместить настоящее решение на официальном сайте городского поселения «поселок Белиджи» Дербентского района РД и в газете «Дербентские известия».

**Председатель Собрания депутатов городского поселения «поселок Белиджи»
Н. АХУНДОВ**

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета городского поселения «поселок Белиджи» Дербентского района РД за 1 полугодие 2024

«Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования городского поселения «поселок Белиджи» Дербентского района РД за 1 полугодие 2024 года» от 28 июля 2024 г. № 7/1

ОБЪЕМ ПОСТУПЛЕНИЙ

доходов по основным источникам, по кодам видам доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета за 1 полугодие 2024 г.

(тыс. руб.)

Наименование показателя	Код доходов по бюджетной классификации	Фактически поступило
Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	0012 02 16001 130000 150	538,7
Возврат прочих остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов городских поселений	001 21960010130000150	
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	00120235118130000150	395,6
Поступления от денежных пожертвований, предоставляемых негосударственными организациями получателям средств бюджетов городских поселений	00120405020130000150	0,0
Невыясненные поступления в бюджеты городских поселений	00111701050130000180	-95,4
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений	001114 06013 13 0000 430	84,7
Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации	10010302231010000110	941,7
Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации.	10010302241010000110	5,4
Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации	10010302251010000110	1018,6
Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, производимый на территории Российской Федерации, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации	10010302261010000110	-122,3
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселения (сумма платежа, перерасчеты, недоимки)	18210601030131000110	259,2
Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации	18210102010011000110	1416,0
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	18210102010013000110	
Пени по налогу на доходы физических лиц в связи с его несвоевременной оплатой (за исключением доходов, указанных в статьях 227, 227.1 и 228 НК РФ)	18210102020011000110	7,4
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового Кодекса Российской Федерации	18210102030011000110	21,6

Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового Кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному))	18210102030013000110	2,2
Единый сельскохозяйственный налог (перерасчеты, недоимка)	18210503010011000110	0,0
Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах поселений	18210606033131000110	951,6
Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах поселений	182 10606043131000110	309,5
Поступления по доходам - Всего	x	5734,5

Приложение №2

к решению Собрания депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования городского поселения «поселок Белиджи» Дербентского района РД за 1 полугодие 2024 года» от 28 июля 2024 г. № 7/1

**РАСПРЕДЕЛЕНИЕ РАСХОДОВ
местного бюджета по разделам и подразделам классификации расходов
за 1 полугодие 2024 г.** (тыс. руб.)

Наименование показателя	Код расходов по бюджетной классификации	Фактически израсходовано
Израсходовано всего	x	3693,0
В том числе:		
Общегосударственные вопросы	0102	303,1
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций (органа местного самоуправления)	0104	1329,3
Резервный фонд	0111	
Национальная оборона	02	306,0
Расходы на осуществление полномочий по осуществлению первичного учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в рамках внепрограммных расходов органа местного самоуправления	0203	306,0
Национальная экономика	04	0,0
Дорожное строительство (дорожные фонды)	0409	0,0
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	1047,8
Коммунальное хозяйство	0502	37,1
Благоустройство	0503	965,6
Прочие мероприятия по благоустройству	0503	45,1
Социальная политика	1003	0,0
Молодежная политика и оздоровление детей	0707	56,8
Противодействие и профилактика терроризма	0113	0,0
Культура и кинематография	08	650,0
Функционирование учреждений культуры	0801	650,0
Физкультура и спорт	1102	0,0
Мероприятия по спортивной и физкультурно-оздоровительной деятельности	1102	0,0
Межбюджетные трансферты, передаваемые в бюджет муниципального района	1403	

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

9 лет лишения свободы за убийство отца

Житель Дербентского района осужден на длительный срок за убийство отца.

Дербентским районным судом с участием государственного обвинителя вынесен приговор в отношении ранее судимого за умышленное уничтожение или повреждение имущества местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное причинение смерти другому человеку).

В судебном заседании установлено, что житель Дербентского района гражданин Т. на почве внезапно возникшего в ходе словесной перепалки преступного умысла и личных неприязненных отношений к своему отцу умышленно нанес последнему множественные удары в область грудной клетки, лица и головы, в результате чего причинил ему не совместимые с жизнью тяжкие телесные повреждения, от которых последний скончался на месте.

К утру следующего дня гражданин Т. с целью сокрытия совершенного им преступления перетащил труп своего отца в сарай на приусадебном участке дома, где на следующие сутки его обнаружили в ходе поисков родственники.

Вина подсудимого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, подтвердилась всей совокупностью доказательств, исследованных в судебном заседании.

С учетом позиции государственного обвинителя осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Т. АХАДОВА,
помощник прокурора г. Дербента,
юрист 1 класса

<p>Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации. ПИ №10-4795 от 24 июля 2002 г.</p>	<p>Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявления редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.</p>	<p>Адрес редакции: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35. Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписной индекс газеты 51339. Тел./факс. гл. редактора - 8 (7240) 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240) 4-83-91.</p>	<p>Газета выходит с 1918 г. Реклама публикуется по договорным ценам. Газета сверстана и отпечатана в ООО «Типография-М» Адрес типографии: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М»</p>	<p>Главный редактор А.А. ПАШАЕВ Подписано в печать в 14 часов. Фактическое время - 14 часов. Цена в розницу - свободная Тираж 1500 Заказ №</p>
<p>Адрес сайта: http://izwestia-derbent.ru/ E-mail газеты: derbentskieizwestya@rambler.ru</p>				